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MIOANOTHTEX

®EMA 1:
‘Eotm 011 68 Wia GUYKEKPILEVT Ae@pdpo 1 TBavoTNTa OmG Ve OTOL00NTTOTE PUVEPL TG TPOYRING
eivatl ToL 1810V ¥POUATOS PE TO TPONYODUEVO gival p. Av 10 TpOTO Qavipl eivat TPACIVO nE
1havoTnTe 0, Ko KOKKvo ug mboavoTmra (1 — o), va vtoioyiotel n mbavornta:

i) To dedTepo pavapt va eival Tpdovo.

ii) To 1pito pavapr va eivol Tpacivo.

OEMA 2:
To 8% 10 xuToKIdOV ot e meployn g EAMGSog dwbéter nhaxd Beppoocipovo. Awiéyovps otnv
oy 20 KoTowisg and TNV CUYKEKPIUEVT] TEPIOYT).
i) TTow 1 mbavoTnte TovAdiotov 300 va s108étovy NAko depuocipwvo,
ii) Na Ppefsi m avopevopev Tl kol 1 TUMKE GROKMON TGV KATOKIOV UE TMAWKO
Bepuocipovo (avauese otig 20 nov emhslupe).
iii) TToosg TovMiyIcTOV KaTowies mpénet va emAaébovue dote pe mbavotnto Tovidcstov 90%
va Bpebdei tovidyotov pia pe nakd Beppociguvo.

OEMA 3:
‘Eotm n covexhe T.1. X UE 6.L.R.
f(x) =kx &P, 1<x <00,

No BpeBet:
i) Horabepa k.
i) H cuvépmon xeravepng g T.p. X
iii) H mbavotno P(X = 5).
iv) H Seopevuévny mbavotnre P(X >3 | X > 2).
v) T moies Tipég g otaBepag k vrapyet n uéon twm E{X];
vi) o mows Tpég g otabepag k vadpyer n dworopd ViX];

OEMA 4:
Eotm o1 cuveyeic 7.0 Xxon Y pe and Kotvol oo

fxy(xy)=c, 0<x<y<l.
1) No Bpedein octobepa c.
i) Na Bpeboty o1 mepBopies o.mm. TV X Kot Y.
ii1) No BpeBovv ot mbavotnreg P(X > 1/2) xon P(Y < 1/3).
iv) No Bpebein deopevpévy mbavomza P(X> 172 Y < 1/3).
v) Eivoror X xan Y ave&bapnreg;

®EMA 5:
Mie povAéto amotehsitar and toug ambuots 0, 1, ..., 36. Evog raikmg otoymuariCel mévra €10
otovg Tepirtote. Av £pfet meprttdg ombuogs kepdiler €10, ahhdbg yével To ypfipatd tov.
i) Na vroroyotel npoceyyictiké 1 mbavomra oe 100 mayyvidin o maiktng vo unv yacel
AONUATR.
ii) TIocu to mokl moyvide propel va moifel o auikmg dote ue mbavotnTa TovAdyicTov S0%
v yooet 1o moin €100;

Auaprews EEétuong: 2% h
EYXOMAZXZTE ELTTYXTIA!!!



